

РЕЦЕНЗІЯ НА ОПП «ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія»
у галузі знань 10 «Природничі науки»
Національного університету цивільного захисту України

В сучасній екологічній ситуації в нашій країні сформувався попит на висококваліфікованих фахівців в галузі екологічної безпеки. Основними навичками, якими мають володіти вказані фахівці, є здатність адекватно оцінювати стан довкілля, прогнозувати наслідки впливу негативних чинників на навколишнє середовище, зокрема в умовах надзвичайних ситуацій. Тому якісна теоретична та практична підготовка фахівців-екологів є важливим завданням.

Освітня програма «Екологічна безпека» визначає загальні та фахові програмні компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, номенклатура та обсяг обов'язкових та вибіркового компонент відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Екологія» і сприятимуть забезпеченню відповідності не тільки програмним результатам навчання, а й запитам потенційних роботодавців.

Однією з переваг ОПП є формування професійних обов'язкових компонентів («Екологічна безпека», «Екологія надзвичайних ситуацій», «Первинна військово-професійна підготовка»). Адже соціально-політична ситуація вимагає від сучасних екологів висококваліфікованих дій, адекватних сучасному екологічному напрямку.

ОПП «Екологічна безпека» є чітко структурованою, збалансованою і логічною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в галузі знань 10 – Природничі науки, спеціальність 101 – Екологія, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04 жовтня 2018 року № 1076 і може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти у Національному університеті цивільного захисту України.


Рецензент:

кандидат технічних наук, доцент
завідувачка кафедри екології та
техногенної безпеки

Національного аерокосмічного
університету ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»



Вікторія КРУЧИНА

Вікторія В. Кручина підтверджує
Діяти  Дмитро Кручин